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DVD A27/2014 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e quatorze, no próprio do Legislativo, 
no Centro Cívico, é realizada a TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, composta pelos Vereadores Ailton 
José de Lima (Ailton Lima) – 3º Secretário, Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), 
Evilasio Santana Santos (Bahia) – Vice-Presidente, Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) – Presidente, Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de 
Santana (Elian Santana) – 1ª Secretária, José Francisco de Araujo (José de Araujo), 
José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo 
(Luiz Alberto), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari 
(Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de 
Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo 
Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) – 2º Secretário, Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), 
Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de 
Jesus), sob a presidência dos Vereadores Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) 
e Ailton José de Lima (Ailton Lima) e secretariada pelos Vereadores Elian Saraiva 
Barbosa de Santana (Elian Santana) e Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo). Às 
dezessete horas e sete minutos, o Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti 
Pereira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus). Não havendo nada a tratar no Pequeno 
Expediente, às 17h06min, passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Havendo acordo entre 
os líderes, todas as bancadas declinam do uso da palavra no Grande Expediente da 
presente sessão. Às 17h07min, passa-se à ORDEM DO DIA com a presença dos 
Vereadores Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
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Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus). Segunda discussão e votação dos seguintes 
processos aprovados em primeira votação na sessão ordinária desta data: ITEM 1º – 
PL 28/14 - Processo n. 519/14 - quorum: 2/3 [APROVADO POR VINTE VOTOS 
FAVORÁVEIS: Ailton José de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir 
Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo 
Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana), José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho (José 
Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto 
Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo Aparecido Juliano 
(Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco Duarte de Lima 
(Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus 
Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto)] 
ITEM 2º - PL 29/14 - Processo n. 254/12 - quorum: m.s. [APROVADO] ITEM 3º - PL 
37/14 - Processo n. 3.284/13 - quorum: 2/3 [É lida Mensagem Aditiva Protocolo n. 
005899, encaminhada às comissões de origem, sendo apreciada em regime de 
urgência e com dispensa de parecer, a pedido do Vereador Geraldo Aparecido Juliano 
(Sargento Juliano)] [APROVADA MENSAGEM ADITIVA POR VINTE VOTOS 
FAVORÁVEIS: Ailton José de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir 
Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo 
Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana), José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho (José 
Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto 
Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo Aparecido Juliano 
(Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco Duarte de Lima 
(Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus 
Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto)] 
[APROVADO PROJETO POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José de Lima 
(Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
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Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)] [Dispensada apresentação de redação final, a pedido do Vereador Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano)] ITEM 4º - PL 38/14 - Processo n. 3.369/13 - 
quorum: 2/3 [É lida Mensagem Aditiva Protocolo n. 005898, encaminhada às comissões 
de origem, sendo apreciada em regime de urgência e com dispensa de parecer, a 
pedido do Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano)] [APROVADA 
MENSAGEM ADITIVA POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José de Lima (Ailton 
Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)] [APROVADO PROJETO POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José de 
Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos 
(Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)] [Dispensada apresentação de redação final, a pedido do Vereador Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano)] ITEM 5º - PL 42/14 - Processo n. 1.042/06 - 
quorum: m.a. [É lida Mensagem Aditiva Protocolo n. 005976, encaminhada às 
comissões de origem, sendo apreciada em regime de urgência e com dispensa de 
parecer, a pedido do Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano)] 
[APROVADA MENSAGEM ADITIVA POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José 
de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos 
(Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
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Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)] [APROVADO PROJETO POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José de 
Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos 
(Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)] [Dispensada apresentação de redação final, a pedido do Vereador Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano)] ITEM 6º - PLCM 92/14 - Processo n. 1.042/06A - 
quorum: m.a. [APROVADO PROJETO POR VINTE VOTOS FAVORÁVEIS: Ailton José 
de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio Santana Santos 
(Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues 
Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de 
Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de 
Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Zacarias de Araujo 
Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); ausente Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto)]. Às 17h33min, passa-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: VEREADOR EDUARDO 
MARCHIORI LEITE DA SILVA (EDUARDO LEITE) – Primeiramente parabeniza o 
Prefeito Carlos Grana, o Secretário Paulinho Serra, bem como toda a equipe que 
trabalhou na intervenção que solucionou a questão do trânsito da Av. Portugal e região 
em virtude do congestionamento que acontecia no cruzamento das Ruas Elisa Fláquer 
e Alvares de Azevedo. Em seguida fala sobre os agentes da CPTM que espancaram 
jovens na Estação Prefeito Celso Daniel e registra que sua indignação se deve ao fato 
de representante da CPTM dizer que aquela ação não representava transgressão grave 
aos padrões adotados. Salienta que apresentou requerimento para que o Procurador 
Geral da República peça a federalização das investigações, pois enxerga, nesse caso, 
grave violação dos direitos humanos e com o risco dos responsáveis ficarem impunes, 
tendo em vista declaração da CPTM e não ter aparecido o vídeo que mostra as cenas 
de agressões. VEREADOR EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA) – Primeiramente 
registra a presença do advogado Fernando Marangoni e do Secretário de Governo do 
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Deputado Federal Rodrigo Garcia. Em seguida fala que o Vereador Eduardo Leite tem 
razão quando fala que a impunidade vem crescendo, e não é só Estado de São Paulo, 
mas no Brasil inteiro e registra sua preocupação com as gerações futuras. Em seguida 
registra sua dificuldade em conseguir ingresso para assistir a um jogo da Copa, bem 
como não conhece ninguém que tenha ingresso e pergunta a quem essa Copa do 
Mundo no Brasil irá beneficiar e qual legado deixará para os brasileiros. VEREADOR 
FRANCISCO DUARTE DE LIMA (ALEMÃO DUARTE) – Inicia dizendo ao Vereador 
Bahia que, dia 12, às 17 horas, será o jogo do Brasil e Croácia, e registra seu palpite de 
3 x 0 para o Brasil, assim como considera que o Brasil será campeão da Copa do 
Mundo, sem perder nenhum jogo. Parabeniza a coragem e determinação do Prefeito 
Carlos Grana e seu secretariado que, apesar de todas as dificuldades, debateu o PPA, 
tendo passado pelas plenárias sete mil pessoas. E este ano debate o Orçamento 
Participativo com a presença de todo secretariado e ouvindo as necessidades da 
população local, o que ajuda a planejar a cidade. Cita que no Jardim Cristiane teve fala 
direcionada ao secretário de Saúde, ao de Educação e ao de Obras, bem como ao 
prefeito. Entende que se o planejamento atender aos anseios da população, a cidade 
ficará melhor. Parabeniza as pessoas que saem de sua casa para participar do debate, 
pois as perguntas são anotadas que são respondidas pelo prefeito. Cita a OP Criança 
que discute em todas as escolas e depois designa duas crianças para apresentar as 
várias reivindicações. ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. AILTON JOSÉ DE LIMA 
(AILTON LIMA). VEREADOR APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI 
PEREIRA) – Acredita que a confusão feita por causa da ordem das inscrições se deu 
em virtude de o clima da Copa do Mundo estar aflorando os nervos de alguns, assim 
como a preocupação com a reeleição da presidente Dilma. Sobre a Copa do Mundo, 
coloca que tem percebido um desinteresse das pessoas, pois não demonstram estarem 
empolgadas com a Copa, talvez pelos gastos com estádios, que são necessários, mas 
entende que não precisaria de doze sedes, e registra sua preocupação com a 
destinação do Estádio Mané Garrincha, depois da Copa, onde foram gastos quase R$2 
bilhões com capacidade para 60 mil pessoas, bem como com a Arena Pantanal e com a 
Arena das Dunas que talvez não sejam mais utilizados. Cita exemplo do Estádio 
Olímpico João Havelange que, hoje, está fechado. Registra Além do que, entende que 
a Copa não deixará nenhum legado ao país, pois não houve nenhum investimento no 
país em infraestrutura para melhorar metrô, aeroportos etc. ASSUME A PRESIDÊNCIA 
O SR. APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA). VEREADOR AILTON 
JOSÉ DE LIMA (AILTON LIMA) – Saúda quem está em casa, assistindo pela TV ou 
pela internet e aos três vereadores presentes – Tonho Lagoa, Almir Cicote e Donizeti 
Pereira. Considera que o Vereador Donizeti esteja com o coração amargurado, pois não 
vê nada de bom no país inteiro. Ironiza dizendo que há coisas boas e baratas sendo 
feitas, inclusive algumas despencando antes das inaugurações e matando pessoas, a 
preços extremamente proibitivos, e dilapidação do patrimônio do país. Fala sobre os 
escândalos da Petrobrás e que acharam por bem acabar com ela, em vez de privatizar. 
Registra que nem tudo está tão bem assim e que a população percebe isso, pois os 
preços nos supermercados aumentam dia a dia. Menciona que na festa do trabalhador, 
no dia 1º de maio, na Praça Campo de Bagatelle, onde o Deputado Paulinho, da Força, 
disse que os mais jovens de 12 anos de idade, agora, estão descobrindo algo que havia 
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sido apagado da memória, que é a inflação. Cita brevemente também a 
Transnordestina, Transposição do Rio São Francisco, obras começadas e não 
terminadas etc. Discorda totalmente da pesquisa apontando vitória no primeiro turno. 
VEREADOR ANTONIO RODRIGUES DA SILVA (TONHO LAGOA) – Justifica suas 
indicações, salientando necessidade de desratização urgente no Jardim Santo André, 
principalmente no CDHU, o que tem sido motivo de muitas reclamações em seu 
gabinete. VEREADOR ANTONIO DE JESUS BARBOSA (TONINHO DE JESUS) – 
Fala que, durante a Copa do Mundo, tem sido noticiado que o Exército colaborará com 
a segurança e questiona o motivo de isso acontecer somente nesse período, enquanto 
deveria ser investido em equipamentos para a Polícia poder realizar seu trabalho com 
mais eficácia. Lamenta ainda pelo alto investimento em estádios, que serão pouco 
utilizados, enquanto muitas pessoas padecem nos hospitais em filas de espera, 
crianças fora da escola, tantas moradias com poucas condições, enfim, diversos 
problemas que acometem a população brasileira. Manifesta sua indignação pela falta 
de transparência nos atos políticos. VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (DR. 
ALMIR CICOTE) – Discorda de que se for resolvido o problema de trânsito na Av. 
Portugal, será resolvida toda a questão, mas observa que alguns Vereadores tomam 
um posicionamento de defesa do Executivo somente devido ao fato de que o partido é 
da sustentação. Comenta que em três Estados a Polícia Civil está em greve e na 
Polícia Federal há muitos casos de corrupção, deixando em defasagem a segurança 
nacional. Em relação à Copa, diz que há muitos políticos preocupados em investir na 
Copa por fins eleitoreiros e que a população em geral não teve acesso aos ingressos 
para os jogos. Finaliza dizendo que as obras estão sendo realizadas rapidamente em 
diversos locais somente para o país não passar vergonha diante dos visitantes. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) 
declara encerrada a presente sessão às dezoito horas e quinze minutos. Eu, Adriana 
Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata que lida e 
achada conforme, segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária subsequente a esta. 
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